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a

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
a

N. 27 Data 01/08/2018

OGGETTO ; Costituzione della Commissione Statuto Comunale e designazione componenti.

L'anno Duemiladiciotto il giorno Uno del mese di Agosto alle ore 18:50, nella residenza comunale, in
apposita sala, regolarmente convocati, all'appello nominale risultano i Signori:

N. Cognome e Nome Presente Assente
1 SALVATORE MATTANA Sindaco Si

a

2 GIAN LUIGI MELONI Presidente del Consiglio Si
a

3 MATTANA SALVATORE Sindaco Si
a

4 GUISO EFISIO ANDREA Vicesindaco Si
a

5 SPIGA MIRKO Consigliere Si
a

6 MELIS MANUELA Consigliere Si
a

7 SALIS MASSIMILIANO Consigliere Si
a

8 SPANO MANUELA Consigliere Si
a

9 CABONI MICAELA Consigliere Si
a

10 SANNA ALESSANDRA Consigliere Si
a

11 MURA STEFANIA Consigliere Si
a

12 COIS VITTORIO Consigliere Si
a

13 CASCHILI ANDREA Consigliere Si
a

14 MURGIA FRANCESCO Consigliere Si
a

15 MELIS IGOR Consigliere Si
a

16 BUONOMO ATTILIO Consigliere Si
a

17 PORCU MICHELA Consigliere Si
a

18 PINNA CLAUDIA Consigliere Si
a

Presiede il sig. GIAN LUIGI MELONI nella sua qualità di Presidente del Consiglio.
Partecipa alla seduta il Dott.ssa Lucia Pioppo, Segretario, anche con funzioni di verbalizzante.
Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra
indicato,



premettendo che sulla proposta della presente Deliberazione sono stati espressi i seguenti pareri
preventivi:



IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che:

- ai sensi del comma 6 dell’art. 38 D.Lgs. n. 267/2000 “Quando lo Statuto lo preveda, il Consiglio si avvale
di commissioni costituite nel proprio seno con criterio proporzionale. Il regolamento determina i poteri delle
commissioni e ne disciplina l'organizzazione e le forme di pubblicità dei lavori”;
- che l’art. 12 dello Statuto Comunale e gli articoli 41 e seguenti del Regolamento del Consiglio Comunale
prevedono che lo stesso possa avvalersi di commissioni costituite nel proprio seno, per l’esame di
problematiche inerenti le materie di competenza dell’assemblea;
- che la medesima disposizione stabilisce che alcune di queste commissioni possano essere costituite anche
per lo svolgimento di funzioni di garanzia e di controllo;

Tenuto conto:

- che in data 23/06/2016 il Consiglio si è riunito per la prima volta, per la convalida degli eletti e per
l’effettuazione degli altri adempimenti previsti dalla legge in relazione all’insediamento dell’organo;

Considerato che per l’ottimale gestione delle attività dell’assemblea consiliare è necessario procedere alla
costituzione di commissioni specializzate per materia, deputate ad intervenire in sede referente ed
istruttoria, tra cui una commissione Statuto;

Rappresentato che l’istituzione di una Commissione Statuto consentirà di rendere più efficienti i lavori del
Consiglio Comunale nell’attuazione dell’autonomia statutaria e regolamentare del Comune di Sarroch e
che la stessa svolgerà funzioni propositive e consultive sia in ordine alle possibili
modifiche/integrazioni/sostituzioni del vigente Statuto e/o in ordine alla proposta di una nuova disciplina
statutaria;

Visti:
- il vigente Regolamento del Consiglio Comunale;
- lo Statuto del Comune di Sarroch;

- il D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

Dato atto dell’ampia discussione, interamente registrata su supporto magnetico, a disposizione dei
Consiglieri;

Dato atto che alle ore 19.35 la seduta vene interrotta per permettere ai Capigruppo di confrontarsi sul
dispositivo della proposta;

Dato atto che alle ore 19.40 riprendono i lavori del Consiglio;

Udita la proposta del Capogruppo di Maggioranza Vittorio Cois di rinviare l'approvazione del punto posto
all'ordine del giorno per maggiori approfondimenti ;

Ad unanimità di voti, resi per alzata di mano

IL CONSIGLIO COMUNALE



Delibera di rinviare il 3° punto posto all'ordine del giorno avente ad oggetto: "Costituzione Commissione
Statuto Comunale e designazione Componenti" ai successivi Consigli Comunali.



Letto, approvato e sottoscritto:

Il Presidente del Consiglio
GIAN LUIGI MELONI

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell’articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

Il Segretario
Dott.ssa Lucia Pioppo

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell’articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)


